

2019年退出省级重点帮扶县行列

灌云灌南减贫成效显著获省政府通报奖励

本报讯(记者 王文 通讯员 孙国利 孙勃)日前,省政府办公厅印发通报,对2019年江苏省推进有关重大政策举措真抓实干、取得明显成效的13个设区市87个县(市、区及高新区、开发区)予以督查激励。其中,我市灌云县、灌南县因完成年度计划减贫成效显著、探索创新有实质成效和重要经验,今年分别获得1000万元奖励,用于巩固提升“十三五”脱贫攻坚成果和质量。

“十三五”以来,两灌地区深入实施精准扶贫、精准脱贫基本方略,扎实推进脱贫攻坚奔小康工程。截至去年底,两地16.3万户低收入人口、90个经济薄弱村全部脱贫,整体退出省级重点帮扶县行列,脱贫攻坚取得历史性成效。“两灌地区在脱贫攻坚中

都摸索出了一些好经验、好做法,灌云县推行六制工作法,强化党建助力脱贫,灌南县探索建立嵌入式产业项目帮扶机制,突出产业集聚。”市扶贫办副主任王洪波介绍,这些举措使扶贫工作更短的时间内有新突破,有力坚定了我市打赢精准脱贫攻坚战的信心。

走在灌南县新安镇宋集村,只见村道宽阔整洁,道路两侧花草苗木修剪得整齐漂亮,以往农村最常见的杂草和白色垃圾难觅踪影。村民宋加和满意地说:“村里搞特色产业项目扶贫以来,真的变化非常大,路也变宽了,环境比过去好多了。最重要的是实施了‘稻+渔’混合种养项目,田地整合在一起种,收售粮食也变得非常方便,各家生

活都比过去幸福多了。”位于灌云县南岗镇岗东村的连云港特粮科技综合示范基地项目,争取在解决相对贫困方面探索新方法、新路径。”王洪波说,今年将进一步完善“政策帮扶、产业帮扶、精准防贫、社会帮扶”四项机制,让群众脱贫后在全小康大道上稳步前行。

此次,江苏海洋大学与市农业农村局合作共建乡村振兴学院,不仅为校地深入合作拉开了新的序幕,也将为三农人才培养、推动乡村振兴注入新的动力和活力。学院将充分发挥优势,以培养懂农业、爱农村、爱农民的三农人才为目标,科学制定工作计划,针对性地开展战略培训、人才培养、技术推广,推进产学研、科教用一体化建设,不断提升教学能力和科研水平,为实施乡村振兴战略提供有力人才、科技支撑和服务保障。各地、各部要强化服务意识,齐心协力把学院建设成特色、树品牌、有影响的科研教育实践培训基地。

连云港市乡村振兴学院签约揭牌

本报讯(记者 王文)6月5日,连云港市乡村振兴学院签约揭牌仪式在江苏海洋大学举行。这是我市高校和地方政府部门间合作、服务乡村发展的一项创新性举措,也是全市深入贯彻落实乡村振兴战略,加快推动农业农村现代化取得的一项实质性成果,具有特殊意义。副市长吴海云参加活动。

我市启动第19个“安全生产月”广场宣传活动

本报讯(记者 伏广进 通讯员 尹庆 赵占成)昨日上午,市政协、市安委会在灌南县联合启动第19个全国“安全生产月”广场宣传活动。市政协副主席方福出席活动。今年以来,市政协紧扣市委、市政府工作重点,把开展安全生产专项整治落实情况专题民主监督列为全年13项重点协商议题之一。作为深化人民政协对安全生产民主监督的一项创新举措,本次活动要求,全市各相关部门要



认真贯彻执行习近平总书记“两个不放松”总要求和“务必整出成效”的总目标,按照全市“安全生产月”统一部署,紧紧围绕安全生产专项整治三年行动专项活动和法规“小化工”百日专项整治行动要求,深入排查安全隐患,切实消除事故隐患,强化民主监督,筑牢安全防线,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,迎难而上、攻坚克难,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

固化优化“大数据+网格化+铁脚板”模式 我市网格化社会治理迈向智能化

本报讯(记者 史卫平 通讯员 常瑞)6月5日,笔者在连云港召开的全省网格化社会治理智能化建设座谈会上了解到,我市通过固化优化“大数据+网格化+铁脚板”基层社会治理模式,积极推进以“广覆盖、全要素、智能化、大联动”为特征的网格化社会治理机制,为维护全市社会大局持续平稳提供了强有力的支撑。同时,我市探索构建社区行政管理、公安警务管理、物业专项管理、业主委员会自主管理和各类组织协同联动、党员群众广泛参与、部门行业主动配合的基层网格化治理“1+4+N”新模式。推广开发区“企业专属网格”,连云港1521“红网格”特色做法,在全市建立横向联动、纵向畅通的网格化管理机制,实现防、控、管工作无缝对接,深入开展“三官一律”(法官、检察官、警官、律师)进网格、政法系统机关干部下沉一线,当好社区八大员”活动,通过典型引领示范为网格化社会治理提供队伍保障基础。

“见缝插绿”扮靓高铁沿线

本报讯(通讯员 吴方友 陈文婧 记者 庄婷婷)日前,一场别开生面的企地党组织“共驻共建”签约仪式在新浦工业园举行。随着岗埠农场党委书记王信宇和连云港市工业园党委书记陈健签下这份“红色之约”,标志着企地党建共建有了新突破。新浦工业园和岗埠农场毗邻而居,虽然隔着上分属企业与地方,但企地之间频繁的交流活动并不少。经过精心谋划,2家非隶属单位的党组织提出了“共驻共建”的企地党建共建新模式,以“推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐”为目标,形成了“组织共建、资源共享、发展共商、基层共治”的党建工作新格局。

赣榆区黑林镇河西村: 贫困山村的美丽蝶变

赣榆桃、杏鲍菇等林果产业。“农民一亩地每年可获得流转费用800元,并逐年递增,人均年收入增长了3万元以上,村集体每年有效增收50万元。”李树峰介绍,在此基础上,河西村还将农业种植基地打造成集赏花、果品采摘、垂钓、观光、休闲、旅游、餐饮于一体的生态游憩基地,吸引大批游客前来观光采摘旅游,有效带动村民增收致富。

为了让更多的村民在产业发展中受益,积极探索“党支部+基地+企业+农户”的产业扶贫新模式,河西村先后成立兴裕科技公司党支部和猕猴桃产业园党支部,并多次开展牵手行动,实行村企共建,优先推介村里的低收入户到基地和企业务工,并为他们提供食宿栽培、猕猴桃种植等技术培训,带动农户共同发展。“每亩地收入1万多元,还能随时照顾家里,比外出打工强多了。”在兴裕科技公司打工的村民李芳告诉记者,除了自己在村里的打工的收入,在外地打工的丈夫李刘波回村后建了3亩杏鲍菇种植大棚,利用学到的技术3个月便在“家门口”赚了5万多元,夫妻俩乐得不亦乐乎。

如果说一条条宽阔平整的水泥路、整齐的绿化带、崭新的楼房,构成了河西村新农村的崭新面貌,走在河西村的休闲广场,村内各条街道上,一幅幅让人赏心悦目的公益宣传图画,一面面内容丰富多彩、色彩斑斓的文化墙装点出河西村的靓丽妆容。“每天茶余饭后都有群众驻足围观,有的家长还拿出手机与孩子合影留念。”李树峰说,这些公益宣传文化墙不仅成为村中一道美丽的风景,更以一种“润物细无声”的力量,教育和引导着全村500多户人家,人人遵规守法,户户相处融洽,尊老爱幼、团结互助等社会公德、家庭美德在河西村早已深入人心。

为让村民的文化生活更精彩,前两年,村集体还拿出8万多元,购置乐器器材、服装等,80岁的村民李吉治召集了5位原来村文艺宣传队的骨干组成村民乐队,30多岁的徐勇牵头组建了50人的舞蹈队。每天傍晚,忙碌一天的村民在村服务中心前的广场上放声歌唱、翩翩起舞,村里洋溢着活力、幸福。

发展现代农业 带动农户共同致富

河西村地处沂蒙山余脉,有大片的丘陵山地。由于产业结构单一,产出率低,村民不富裕,村集体经济一穷二白,十年前,这里还是出了名的穷村子。“老百姓都是望天收,碰上收成不好的年头更是雪上加霜,家人吃了上顿没下顿,日子过得真是苦不堪言。”回忆起早年的艰难岁月,今年83岁的河西村村民李家宗唏嘘感叹。

提升民生工程 打造宜居“新河西”

日新月异的新河西,更加注重提升村民的生活品质。积极争取省级资金300多万元,村集体筹措配套资金200多万

坚持文化惠民 丰富群众精神文化生活

聚力强富美高 决胜全面小康 全面小康看老乡

开展环境日主题宣传活动



本报讯(记者 李国瑞 通讯员 潘竹梅)6月5日是第49个世界环境日,6月4日上午,海州区检察院开展世界环境日主题活动,以开展生态环境保护宣传日宣传、参观公益诉讼展示厅、召开湿地保护“圆桌会议”等多种方式,提高社会公众环境保护意识,聚集全社会关爱环保、守护公益的力量。

三举措壮大村级集体经济

本报讯(通讯员 冯玲)今年以来,灌云县兴镇塘子村结合“四清”专项行动,以党建为引领,把发展壮大村级集体经济与脱贫攻坚、乡村振兴、农村集体产权制度改革等相结合,积极探索“支部建在产业上、党员聚在产业上、群众富在产业上”的工作模式,推动村级集体经济多渠道、多层次、多元化发展壮大。打响品牌,产业转型升级。成立村集体经济公司,结合“乡土人才示范基地”培育,围绕“一村一精品”的模式,将镇村级优势产业、特色产业和产业链上下游产业链进行统一规划,统一标准,统一品牌,统一包装,统一销售,后续条件允许的情况下引进或者创办农产品精深加工项目,2020年计划种植“水稻+龙虾+果蔬+中药”100亩,发展绿色生态休闲观光循环农业,实现增收、预十年收益15万元。

近日,赣榆区城管局“小组告”专项整治行动再次发力,组织60名队员,利用一周时间对城区现有门头店招进行规范整治。

房山镇 建成万亩龙头水稻育秧基地

据了解,该基地以邱庄万亩机插秧快秧基地为龙头,采用机械流水线作业,带动实行工厂化育苗生产,在此基础上,组织科技示范户购买高性能的插秧机,在全镇推广机械插秧,做到标准提高、质量提升,以此来大幅提高亩产、减少水稻直播度大的风险,减少农户直播造成产量不高不稳、青枯险的不利因素。截至目前,该镇万亩机插秧快秧工作已接近尾声,为提高机插秧的产业化程度,增加粮食质量和丰产性打下基础。(洪山刘兴成)

美丽经济



美丽经济 赣榆区黑林镇山前村,花农在管理外销月季花。近年来,赣榆区积极调整农业结构,引导西部山区农民种植月季、玫瑰、非洲菊、香水百合等花卉苗木产业,促进增收致富,助力脱贫攻坚。

东海获评省级金融生态优秀县 在2019年全省金融生态县评分排名上升8位

本报讯(记者 王文 通讯员 殷明昌 殷雨)日前,省政府办公厅发出通知,对2019年落实有关重大政策举措真抓实干、取得明显成效予以督查激励,东海县榜上有名。同时,东海在2019年全省金融生态县评分排名上升8位,获评省级金融生态优秀县称号,全市唯一。

据了解,此次督查激励,将由省配套一系列奖励支持措施,包括优先申报金融改革创新试点和金融改革试验区,支持符合条件的全国性股份制银行在东海开设分支机构,支持发展政府性融资担保机构,支持符合条件的企业发行“双创”、绿色公司信用类债券等金融创新产品,省综合金融服务平台优先开展

市区新一期商品房退房房源公示 住宅退房有31套,其中多套价格低于当前市场价

本报讯(记者 王怀诗)昨日,我市第115期商品房退房房源公示。根据公示信息显示,本期退房共31套房源,其中住宅31套。从住宅退房来看,房源面积集中在80平方米至240平方米之间,合同单价不足“5”“6”“7”打头的,性价比颇高,而且本期住宅退房中,有多套房源价格低于当前市场价,近期有购房打算的购房者可以多加关注。

从房源面积看,本次住宅退房中有多套面积在200平方米左右的房源,近期想入手大户型住房的购房者可以淘一淘。其中,恒润御洲府产生了1套面积为167平方米的房源,单价为13280元/平方米;玫瑰园项目产生了4套退房,面积最大的1套为226平方米,单价为5800元/平方米;海聚园项目产生了1套面积为7499元/平方米;绿地观湖一号产生了一套面积为197平方米的房源,合同单价为5939元/平方米;观山源产生了2套面积为1200平方米的房源,面积分别为212平方米和241平方米,合同单价分别为14507元/平方米和11004元/平方米,其中单价为11004元/平方米的房源价格也比当前市场价便宜。

王怀诗 王雅童 邹金梓

字介绍,花园工程和海棠园工程是海州片区一体化项目中的两个组成部分,两部分建成后,将有效促进“生态、景观、经济”齐步发展。新浦街道辖区范围内的徐海高铁、城市运动周边环境整治从北至南,沿310国道至号至号站铁路沿线共约4.1公里,将有效促进“生态、景观、经济”齐步发展。新浦街道辖区范围内的徐海高铁、城市运动周边环境整治从北至南,沿310国道至号至号站铁路沿线共约4.1公里,将有效促进“生态、景观、经济”齐步发展。

新浦工业园联手岗埠农场 打造“共驻共建”党建共同体

本报讯(通讯员 吴方友 陈文婧 记者 庄婷婷)日前,一场别开生面的企地党组织“共驻共建”签约仪式在新浦工业园举行。随着岗埠农场党委书记王信宇和连云港市工业园党委书记陈健签下这份“红色之约”,标志着企地党建共建有了新突破。

推进实施“共驻共建”的新机制,关键在于一个“共”字,要在一个“联”字。双方约定,企地双方党委的共驻共建路径分为“四共”,即共商区域发展、共抓基层党建、共建美好家园、共谋基层治理。主要做好5项“联”的重点工作,即组织生活“联过”,定期共同开展组织生活,交流党建工作经验、互相观摩

连云港光明眼科医院新门诊楼6月6日正式启用



面积8667平方米,建筑面积11700平方米,开设病床100张,现有职工150余人。目前,医院设有眼科门诊、眼科医疗区,开展最高端、微创、复杂的手术,特别是飞秒激光治疗白内障、近视等方面与国际同步。在微创玻璃体视网膜手术方面具有独到之处,“领跑”同行业。

眼科中心主要进行医学验光、飞秒激光、科学配镜、近视防控、斜视治疗、青少年近视防控治疗等项目。对每一个屈光患者进行医学综合验光,根据不同的眼位进行个性化、个性化的近视防控和视觉训练方案,有效的近视防控增长率。

我在一

